

违规安装热水器致人一氧化碳中毒身亡 身背五命 两嫌疑人被批捕



2011年2月8日晚,在省城高新区兴园北区52幢某室,4男1女全部死在了该房间内,后查明5人是因为使用违规安装的燃气热水器造成一氧化碳中毒死亡(本报曾报道)。昨日记者从高新区检察院获悉,涉嫌违规安装燃气热水器、过失致人死亡的两名男子马某和余某,已经被批捕。
高检 记者 宋才华

» 疏忽大意酿成惨剧

据马某交待,2010年初,其来到合肥高新区,找到老乡余某,将一台燃气热水器安装在出租房里,即发生惨剧的房间。

据了解,马某和余某违反燃气热水器安装规定,将热水器安装在卫生间朝向客厅的墙上,且未按规定安装排气管道连到室外。另外,余某明知该热水器按规定应该适用液化石油气,却仍将热水器的进

气口接到天然气阀门上。

2010年7月,马某将租住房转让给单某。单某等在居住期间继续使用该热水器。2011年2月8日,单某和女友外出归来发现悲剧已经发生。

据余某交待,自己曾经在外地某技校学习半年家电维修,2005年开始在合肥从事个体水电、热水器、家电维修,但没

有营业执照,也没有安装燃气热水器的资质。

高新区检察院经过侦查认为,嫌疑人马某应该能够预见违规安装可能发生危害结果,因疏忽大意没有预见;嫌疑人余某已经预见违规安装、使用会造成危害结果,但仍然违规安装,导致5人死亡,两人都涉嫌过失致人死亡罪,遂批准逮捕。

» 正确安装、使用燃气热水器

此次惨剧是一桩血的教训!那么如何才能正确选购、安装、使用燃气热水器?昨日记者咨询了合肥市燃气管理处。

选用:首先,确保不买到假冒伪劣产品;购买的产品必须有生产许可证且检测合格;目前我国燃气的气源主要有三种:天然气、液化石油气、人工煤气,

因此选购热水器要与所用的气源相适应;最好选择售后服务、检测到位的商家购买。

安装:安装燃气热水器,首先应由有燃气具安装资质的专业人员按规定进行安装;直排式燃气热水器应该安装在通风良好的房间里,严禁安装在浴室内使用,烟道

式燃气热水器还必须安装烟道,且材料、结构应符合说明书的要求。

使用:使用燃气热水器前,要认真阅读燃气热水器使用说明书;每次使用热水器前都应检查安装热水器房间的通风情况;一旦发现燃气热水器有故障,要及时通知专业部门修理。

自来水阀门被挖 千户居民受影响

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午9时许,省城合裕路与郎溪路交口的施工工地上,一个300毫米口径的自来水阀门被一台挖掘机不慎挖破,影响了附近地区近千户住户正常用水。据悉,到昨天中午11点15分,损坏阀门被更换,恢复了供水。

记者闻讯赶到事发现场时,被挖破的自来水阀门内已停止供水,一台挖掘机停在该工地上。据周围群众介绍,事发当时,工地上正在换填土,这台挖掘机的操作师傅不慎将自来水阀门给挖破了。刹那间,约40厘米高的水柱从阀门破损处喷涌而出,周边地面被淹。

供水公司的抢修人员赶到现场后,临时关闭了附近的几个供水阀门。受此影响,近千户居民的正常用水受到影响。昨天中午11点15分,维修人员更换损坏阀门后,供水恢复。

车斗突然起火 一车纸箱成灰

星报讯(仇庆高 记者 张敏) 昨天上午11时许,史师傅从合肥市区拉了满满一车废纸盒准备返回肥东老家,但行驶到半路,一车废纸盒却被烧了个精光。

据了解,事发时,他的货车已经开上了省城淝河路桥,当时风大,借着风势整个车斗里的纸盒烧得很快。史师傅将车开过淝河路桥,在一处岔路口停下,由于这时车斗几乎已经成为火海,想灭火已经很难。为了防止火烧到油箱,史师傅只好将车斗内的纸盒全部卸空,卸下的纸盒堆在路边全部烧着,不一会儿烧了个精光。

据悉,这车纸盒是史师傅从安凯厂拉出,准备送到肥东的,损失约上千元。火会不会是史师傅行车途中丢弃的烟头引起的?史师傅对此也道不出个所以然,只庆幸没有把值钱的货车烧着。

家庭闹矛盾 抢劫来发泄

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 夜幕下,男子半年时间内6次飞车抢夺女性提包,原因竟是家庭矛盾无法发泄,才萌生抢夺单身女子提包的念头。日前,合肥市瑶海区检察院受理了该起抢夺案。

2010年5月26日晚,陶女士骑电瓶车至瑶海区肥东路园林附近时,一名骑着深蓝色摩托车的男子突然从其身后实施抢劫,陶女士挎包被夺走。自此之后,类似案件陆续发生多起。12月21日,警方终于将嫌疑人吴某抓获归案。

据吴某交代,自己担任某餐厅厨师长,本身并不缺钱,作案是寻找刺激,发泄自己心中的压抑。因为长期的家庭矛盾及工作压力,得不到缓解才会选择这样极端的发泄方式。自去年5月份以来,他已陆续对6名女性实施飞车抢夺,涉案金额约5000余元。

施工不当? 上百平米楼面过火



星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 昨天上午9时10分,省城长江东路与当涂路交叉口附近的紫鑫大河大厦四楼,一家正在装修的店面突然失火。辖区消防官兵闻讯赶到现场施救,半个小时后火被扑灭,火灾未造成人员伤亡。据初步调查,火灾疑似因电焊焊接不当造成。

昨天上午,记者赶到现场时,大火已经被消防官兵扑灭,紫鑫大河大厦南侧的地面

上积满了水。记者在失火的四楼店面看见,上百平方米的店面内漆黑一片。

据悉,失火前,装修工人正在工作。该装修工程施工方负责人凌先生称,当天早上7时,他还到此叮嘱施工的工人,风大最好不要使用电焊,以防失火。当他离开不久,就听到失火的消息,便又折回来了。据凌先生介绍,他们年前就开始在此施工,店铺还没装修好,并不清楚要开什么店面,失

火原因暂时不清楚。

合肥市消防支队瑶海大队大队长沈震说:“因灭火及时,这次火灾没有造成人员伤亡,损失也只存在于施工方。本次救火调集了三个中队、多辆消防车,采用高喷灭火、内部店面水袋灭火,迅速控制了火势。”

沈大队长表示,可能系施工现场的彩钢板下的保温材料易燃,加之施工失误最终引发火灾,具体原因正在调查中。

百余双涉假雪地靴被查获

执法人员:“隐形杀手”危害足部健康

星报讯(何勤 记者 李皖婷) 近年来,雪地靴风靡市场,旺盛的市场需求让制假售假的商贩们看到了商机。在商场专柜标价上千元的UGG雪地靴,却常以一两百甚至几十元的售价出现在某些店面。昨天,合肥市工商局瑶海分局方庙工商所就在临泉路上一家大型批发市场查获了141双涉嫌假冒的UGG雪地靴,让这些足部健康的“隐形杀手”歇菜了。

方庙工商所的执法人员在日常巡查中,发现临泉路上某大型批发市场内,有一家商户在经营UGG雪地靴。和动辄上千元的正品相比,这些雪地靴却是便宜得令人咋舌,“30块钱一双,还是长靴子,可想而知这鞋的成本多低。”据执法人员介绍,他们已经将141双涉嫌假冒的UGG雪地靴暂扣,等待进一步调查。

执法人员同时告诉记者,一双假冒的

UGG雪地靴也许看起来温暖舒适,但却因为劣质的材料,没有安全保障的加工过程,缺乏人性化的设计考量而变成贴身的安全隐患,成为足部健康的“隐形杀手”,“假冒雪地靴为了获取更大的利润空间,使用低廉且没有安全保障的材料,甚至可能使用对人体有害的化学原料。这样的鞋子你真的愿意用自己的双脚去试验,愿意用自己的健康去冒险吗?”